

第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸迎回仪式在沈阳举行

91种新药进国家医保 小药片连着大民生

新华社沈阳11月28日电 第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸迎回仪式28日在沈阳举行。43位志愿军烈士遗骸及495件遗物由我空军专机从韩国接回至辽宁沈阳，回到祖国怀抱。



11月28日，在沈阳桃仙国际机场，礼兵将殓放志愿军烈士遗骸的棺柩从专机上护送送至棺柩摆放区。

12时07分，一架空军运-20专机缓缓降落在沈阳桃仙国际机场。空军两架歼-20战斗机在专机进入中国领空后为专机伴飞护航，并在沈阳桃仙国际机场上空通场飞行，向志愿军烈士致以崇高敬意。专机降落后，沈阳桃仙国际机场以“过水门”最高礼仪迎接志愿军烈士回家。

12时50分，第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸迎回仪式在机场举行，退役军人事务部党组书记、部长裴金佳主持。中央宣传部、中央对外联络部、外交部、国家发展改革委、财政部、中央军委政治工作部和辽宁省委、省政府、沈阳市委、市政府、驻沈解放军、武警部队等负责同志，抗美援朝烈士家属代表、航天英雄代表、奥运冠军代表、文艺工作者代表，以及中央和国家机关青年干部代表、部队官兵代表、港澳台师生代表、青少年学生代表等近1000人参加。仪式现场气氛庄重，殓放烈士遗骸的棺柩覆盖着鲜艳的中华人民共和国国旗，现场全体人员向烈士遗骸三鞠躬。

仪式结束后，志愿军烈士遗骸棺柩在48辆警用摩托组成的骑警车队

护卫下，由6辆军用运输车送往沈阳抗美援朝烈士陵园。沈阳各界群众沿途列队迎接英雄回家，并在各交通要

点、营运车辆和主要建筑打出向英雄致敬的标语。

根据安排，第十一批在韩中国人民

志愿军烈士遗骸安葬仪式将于11月29日10时在沈阳抗美援朝烈士陵园志愿军烈士纪念馆广场举行。

从每片2.43元降至2.11元——在今年国家医保药品目录谈判中，难治性癫痫“救命药”氯巴占片在半小时之内就实现了药企与医保部门的“双向奔赴”，为需要长期服药的罕见病患者带来了福音。

11月28日，国家医保局发布新版国家医保药品目录，将于2025年1月1日起正式实施。目录新增91种药品，其中有卡度尼单抗注射液等26种肿瘤用药、利鲁唑口服混悬液等13种罕见病用药以及15种慢性病用药，药品总数增至3159种。

这是国家医保局成立以来，国家医保药品目录的第七次调整。叠加谈判降价和医保报销因素，预计2025年，新版目录实施将为患者减负超500亿元。

每一种新药进入医保，都意味着患者家庭少一分负担、多一分希望。此次医保药品目录调整有哪些新看点？

——用药保障再升级，结构更“优”了。

每天服药，是许多高胆固醇血症患者长期以来承受的压力。今年医保药品目录新增的药品，提供更多用药便利，我国一款治疗血脂异常的 innov 药托莱西单抗注射液纳入医保，患者可以灵活选择2至6周注射一次。

每天扎一针，是许多糖尿病患者面临的烦恼。今年医保药品目录新增的药品中，一款治疗成人2型糖尿病的 innov 药，一周仅需注射一次。

医保药品目录调整，不仅关注罕见病等少数群体，也在不断解决常见病患者的用药之忧。

聚焦群众所需，医保药品目录有“加法”，也做“减法”。此次调整调出了43种临床已替代或临床价值不高、长期未生产供应的药品，让医保药品目录更合理。

专家强调，医保药品目录重在科学调整，不是简单的“价低者得”。

国家医保局医药管理司司长黄心宇表示，本次调整后，肿瘤、慢性病、罕见病、儿童用药等领域的保障水平进一步提升，在不显著增加基金支出的前提下，将更多填补目录保障短板或者提升疗效的品种纳入目录，实现“提质不提价”。

——创新药比例再提升，“救急

药”更新了。

宫颈癌，女性最常见的恶性肿瘤之一。如何更好呵护“她”健康？

一款用于治疗复发或转移性宫颈癌的药品，6月下旬拿到国家药监局批件，又幸运地进入了新版医保药品目录。

此次医保药品目录调整中，创新药的谈判成功率超过了90%，较总体成功率高16个百分点。新增的91种药品中，90种为5年内新上市品种，其中，38种是“全球新”的创新药，无论比例还是绝对数量，都创历年新高。

如今，经过七轮调整，累计已有149种创新药纳入医保药品目录。国家医保局医保中心副主任王国栋表示，新药进入国家医保药品目录的速度不断加快，让参保群众能够及时享受医保改革及医药创新带来的红利。

更多创新药进医保的背后，是我国医药创新的蓬勃发展。2018年至2023年我国1类创新药获批上市数量整体上呈现上升趋势，2023年获批数量达35种，是2018年的4倍以上。

——推动目录高效落地，确保患者能“真用上”。

新药进了医保，还要能走进千家万户。

与往年相比，今年国家医保局等部门对药品的配备使用、新药推介、管理监督等提出具体要求，以确保目录真正落地见效，更好满足患者合理需求。

此外，通过“双通道”管理机制，一些原来主要在大型医院供应的医保谈判药品，目前可以在全国10余家医保定点药店销售并纳入医保报销。

此次谈判协议中，国家医保局还要求企业在目录落地前，全部落实药品追溯码，实现全程“可追溯”，进一步强化配备和供应情况监测，确保药品可及性得到提升。

截至2024年10月底，协议期内谈判药品累计受益8.3亿人次，累计为患者减负超8800亿元，国家医保药品目录实实在在惠及患者。

小药片连着大民生。更科学、更有温度的国家医保药品目录调整，将为亿万百姓带来更多健康“获得感”。

新华社记者徐鹤航

新一届欧盟委员会在内外交困中亮相

欧洲议会27日在法国斯特拉斯堡表决通过了以冯德莱恩为新一届欧盟委员会(欧委会)委员名单。这届欧委会将于12月1日就职，开启5年任期。

分析人士认为，新一届欧委会将面临多重施政考验：对内需对欧洲经济竞争力下滑、内部政治光谱“右移”、成员国分歧不断等难题，对外需增强欧盟战略自主性。

多轮角力的结果

欧洲议会当天以370票赞成、282票反对、36票弃权的结果通过了新一届欧委会委员名单。至此，由27人组成的新一届欧委会历经多轮政治角力最终确定。

作为欧洲议会第一大党团欧洲人民党党团的“领衔候选人”，冯德莱恩今年7月在欧洲议会投票中获准连任欧委会主席。9月17日，冯德莱恩公布了新一届欧委会委员提名名单。11月4日至12日，欧洲议会就新一届欧委会26名成员的提名人选分别举行听证会，审议候选人是否符合任职资格。在12日举行最后一场听证会后，除了6位执行副主席和匈牙利提名的一名委员外，对其他提名人选的审议获得通过。因欧洲议会不同政治团体之间的分歧，对上述7人的审议一度暂停。

分歧主要集中在两位执行副主席人选：右翼政党意大利兄弟党的政治人物拉法埃莱·菲托和西班牙生态转型大臣特雷莎·里韦拉。中左翼欧洲议会成员对任命菲托感到不满，指责冯德莱恩将重要职位交给右翼政党成员是为了拉拢右翼政治势力。里韦拉则面临欧洲人民党党团西班牙国内成员的反对。他们指责里韦拉对西班牙10月遭受的洪灾应对不力。

为弥合政治分歧，欧洲议会党团领导人11月20日举行会谈。欧洲议会前三大党团欧洲人民党党团、社会民主党党团和复兴欧洲党团的高层最终就通过提名达成协议。



11月27日，在法国斯特拉斯堡欧洲议会会议现场，冯德莱恩(中右)在新一届欧盟委员会(欧委会)委员名单投票通过后庆祝。

聚焦安全和竞争力

冯德莱恩在欧洲议会发表讲话谈及下一步工作时表示，会将欧洲安全作为欧委会的优先事项。新一届欧委会首个重大倡议则聚焦提升竞争力。

冯德莱恩强调，她计划在新一届欧委会上任首个百天内提出7项提案，覆盖欧洲防务、数字安全、人工智能等领域，并提出农业和食品发展愿景。她呼吁欧洲议会、欧委会及欧洲理事会之间保持密切合作。

今年9月，意大利前总理、欧洲央行前行长德拉吉发布的关于欧洲未来竞争力的战略报告指出，为应对欧盟竞争力下降的情况，欧盟需要每年增加7500亿至8000亿欧元的投资。冯德莱恩表示，欧盟主权将很大程度上依靠欧盟的经济实力。新一届欧委会首个重大提议将基于德拉吉这份报告的三个重要建议，即缩小与其他国家的创新差距、制定提高竞争力和脱碳的联合计划、增强安全性和减少经济依赖性。

复旦大学中欧关系研究中心副主

任简军波指出，新一届欧委会施政重点是安全和地缘政治竞争、经济韧性与创新以及绿色发展。其中安全问题是首要关切。

面临内外困局

分析人士指出，受欧盟内部政治环境日趋复杂、经济竞争力下降等问题困扰，外部叠加乌克兰危机升级、中东局势紧张及美国新政府将上台等多重因素，新一届欧委会面临内外交困局面。

从内部来看，当前欧洲经济下行风险有所增加，政策不确定性和结构性挑战导致其竞争力进一步丧失。为弥补提升竞争力的资金缺口，德拉吉曾建议发行新的欧洲共同债务。但各国未就此达成一致意见。作为欧盟发展“发动机”的法国和德国意见相左。

与此同时，极右翼势力在德国、法国、意大利等多个欧洲国家抬头，欧洲内部在移民、扩员、绿色转型等问题上的分歧愈发激烈。欧洲政策研究中心的分析文章指出，极右翼政党的上升势头将带来不少问题，这些政党持反移民

态度，奉行保护主义政策，无助于提高欧洲竞争力，也将使新一届欧委会在未来5年任期内面临重重阻力。

从外部来看，持续延宕的乌克兰危机和中东局势外溢效应加剧了欧洲地缘政治和能源安全风险。在防务自主、国际贸易等领域，欧盟的话语权呈下降趋势，对美国的依赖程度增加。

德拉吉发布的关于欧洲未来竞争力的战略报告指出，欧盟国家近年来从海外购买了太多的武器装备，其中约三分之二的军购费用落入美国军火商的口袋，这不利于欧洲实现防务自主。

中国社会科学院欧洲研究所欧洲政治研究室主任贺之昊认为，新一届欧委会将经济政策与安全政策结合得更加紧密，更多地通过安全视角来观察经济议题，这限制了其经济手段的政策空间。此外，美欧关系的不确定性也给欧洲决策者带来更多焦虑。

欧洲智库布鲁盖尔研究所高级研究员西莫内·塔利亚彼得拉指出，冯德莱恩在新任期开始后“需要应对外来冲击”。面对美国采用关税手段平衡美欧之间贸易逆差的威胁，欧盟可能会承诺从美国购买更多的军事装备和天然气。

欧洲政策中心副主任兼研究主管贾尼斯·埃马努伊利季斯27日在网络研讨会上表示，未来五年欧洲的局势可能会比过去五年甚至十年更加复杂和艰难。

新华社法国斯特拉斯堡11月28日电

美敦促乌克兰下调征兵年龄下限

据新华社华盛顿11月27日电 据多家西方媒体27日报道，美国拜登政府正敦促乌克兰政府将征兵年龄下限从25岁下调至18岁，以应对俄乌冲突当前形势下乌军兵源不足的情况。

报道还引述美国国家安全委员会

发言人的一份声明说，美方“会继续向乌克兰输送武器和装备”，但当前兵力同样重要，“事实上，我们认为兵力是(乌方)最需要的”。如果乌方采取适当措施补充兵力，美方将加大向乌军提供士兵训练帮助的力度。

中央生态环境保护督察 在江苏 中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况(第三十一批) 目前，常州市收到中央第一生态环境保护督察组交办的第三十一批7件信访事项中，阶段性办结7件。阅读详情，请扫二维码。

遗失声明 公告信息登报 常州日报、常州晚报 公告服务 承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务 需要指定日期刊登的，须在刊出日期前两日起提前办理和预约。 登报服务热线：86603740 地址：常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

声明作废 (销户公示) 86603740 钟楼区西林津汇食品商行遗失公章，声明作废，寻回后不再使用。 常州耐耐斯特自动化设备有限公司遗失法人章，声明作废，寻回后不再使用。

关于地铁5号线皇粮浜站、花园站、翠竹站 施工期间采取交通管理措施的联合通告

为配合地铁5号线皇粮浜站、花园站、翠竹站管线迁改施工，将于2024年12月10日起对以上站点周边道路进行封闭施工。为确保施工期间道路安全与畅通，根据《中华人民共和国道路交通安全法》和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等法律法规的有关规定，决定在施工期间采取如下交通管理措施：

1. 自2024年12月10日至2025年5月14日，皇粮浜站管线迁改施工，施工期间朱夏墅路崇圣路交叉口全封闭，禁止车辆、行人通行，过往车辆、行人可通过泽仁路、崇贤路等道路绕行。 2. 自2024年12月10日至2025年7月29日，花园站管线迁改施工，施工期间怀德中路(白

云路至德清路)半幅封闭、怀德路白云路交叉口、怀德路德清路交叉口半幅封闭，过往车辆、行人可通过星园路、清潭西路、龙江路等道路绕行。

3. 自2024年12月10日至2025年6月29日，翠竹站管线迁改施工，施工期间飞龙东路永宁路交叉口半幅封闭，过往车辆、行人可通过龙城大道、晋陵中路、关河路等道路绕行。

4. 请过往车辆、行人注意交通标志标线提示，减速慢行，并服从现场交通管理人员指挥。 特此通告。

常州地铁集团有限公司 常州市公安局交通警察支队 2024年11月29日

江苏省常州市烟草专卖局公告

常烟专〔2024〕公字第16号 2024年11月1日至11月19日，常州市烟草专卖局稽查人员对圆通快递、安能物流、中通快递、德邦快递、拼多多驿站依法进行了检查，当场查获装有卷烟的包裹若干个，单号为：YT2515626611219、YT1210746138776、YT1210746546959、YT1211492675887、610036870842、YT2531519045648、YT2531519046816、YT2515759661185、YT2531519048557、78457805089152、78457987359276、78457987248799、78457987248482、YT8715029271827、YT8714838586140、YT8714838566067、YT8714838566050、YT8714831637492、YT8714831732355、YT8714831637722、YT8714832761914、YT8714832755780、DPK211963605655、DPK211963605656、DPK264288040251、YT8715183413026、YT8715224639790、YT8715221044203、YT8715221036240、YT8715224292575、YT871588022555、YT8716289888644、YT8716288782675、YT8716284383290、500189479722、YT8716576568965、YT8717197079867。 根据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条规定，限当事人自本公告发布之日起六十日内到我局接受处理，如货主逾期不到，则该批卷烟将由我局依法进行处理。 本局地址：江苏省常州市新北区黄河西路202号 联系电话：0519-86622632

迁坟公告

因沪武高速扩建220KV芳顺线迁改工程需要，经研究决定，凡位于232省道东环线转盘内的坟墓均要迁移至雕庄安息堂，时间截止于2024年12月31日前。望各位坟主家属主动配合社区在规定时间内完成迁坟任务，逾期不迁者，将作无主坟处理。 特此公告。 联系人：毛伟平 联系电话：18052523881 常州市武进区丁堰街道梅湾社区居民委员会 2024年11月28日